
В Республике Алтай в отношении двух сотрудников ГИБДД, подозреваемых в служебном подлоге, возбуждено пять уголовных дел

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай возбуждено пять уголовных дел в отношении двух инспекторов ДПС ГИБДД МВД по Республике Алтай, подозреваемых в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия в 2012 году в селе Усть-Кокса Усть-Коксинского района Республики Алтай инспекторы ДПС ГИБДД, с целью повышения показателей служебной деятельности, вносили в постановления по делу об административном правонарушении, заведомо ложные сведения о совершении местными жителями правонарушений, предусмотренных ч. 1 ст. 12. 29 КоАП РФ (нарушение пешеходом или пассажиром правил дорожного движения). Один из инспекторов подозревается в совершении трех вышеуказанных преступлений, второй соответственно подозревается в совершении двух.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя

(по взаимодействию со СМИ) И.В. Сизов

24 Января 2013

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1138179>

